



EVTZ mbH "Geopark Muskauer Faltenbogen"
EUWT z o.o. "Geopark Łuk Muz'akowa"

EVTZ mbH "Geopark Muskauer Faltenbogen"
EUWT z o.o. "Geopark Łuk Mużakowa"

Pressemitteilung Nr. 07/2023

Die zauberhafte Herbstkinderwanderung im UNESCO Global Geopark Muskauer Faltenbogen / Łuk Mużakowa

Die diesjährige Herbstkinderwanderung im UNESCO Global Geopark Muskauer Faltenbogen/Łuk Mużakowa findet am 30 Oktober um 10.00 Uhr statt. Start- und Zielpunkt ist die Alte Neißebrücke in Pusack.

Zusammen erkunden wir den Märchenwald und erleben die heimische Flora und Fauna mit all unseren Sinnen.

Die Streckenlänge beträgt etwa 5 km und wir werden ca. 3 Stunden unterwegs sein. Bitte achtet auf ausreichend Getränke und für die Wanderung geeignetes Schuhwerk!

Eine kostenlose Teilnahme (auch für Begleitpersonen) ist nur mit Voranmeldung bis 26.10.2023 unter e.brauer@muskauer-faltenbogen.de oder +49 (0)35600 - 365602 /- 01 möglich! Die Teilnehmerzahl ist begrenzt!

Muskauer Faltenbogen / Łuk Mużakowa Geschäftsstelle / Diuro Alte Ziegelei Klein Kölzig An der Ziegelei 1 03159 Neiße Malxetal tel.: +49 35600 365601 e-mail: info@muskauer-faltenbogen.de Bankverbindung / dane konta bankowego Sparkasse Spree-Neiße IBAN: DE44 1805 0000 0190 0973 29 BIC: WELADED1CBN

Steuernummer / numer podatkowy 056/197/11523